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2) 電池カバーの左端を右に押し、
     前方に引いて電池カバーを
     取り外します

3) 上図のように、単三アルカリ乾電池を
     取り付けます

* 以下の場合は電池を交換してください。 交換する場合は4本全てを交換してください。

1) ドアを開ける

-  LobAtt  とディスプレイに表示された場合。
- テンキーパネルのボタンを押した時に通常とは異なる音がした場合。
- 暗証番号を入力してもドアが開かない場合や通常とは違うメロディ音が流れる場合。

テンキーパネルが点灯し、ディスプレイに
 good  と表示されます

* 電池寿命 : 約1年 (1日約3回の解錠) 

* 電池を交換しても登録した暗証番号は消去されません。

* 注意 : 正しい暗証番号を入力しても解錠できない場合、電池を新しいものと交換してください。

電池を取り付ける部分は
ドアの裏側にあります

▶  初めての金庫の開け方

電圧が低下して解錠できない場合も同様に下図の方法で解錠し電池交換を行います。

Type-Cケーブル

非常用電源ポート

1)   上の図のようにテンキーパネルを開き右横に
     ある電源ポートにType-Cケーブルを接続します
スマートフォンの充電器などを接続し
電源を供給します

2 ) テンキーパネルの電源が入ったら「2.金庫の開け方」の
     手順に従ってドアを開けてください

ドアを開けたら、接続していたType-Cケーブルは取り外し
下の「1，電池の取り付け・交換」に進んでください
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金庫を使用する前に単三アルカリ乾電池を4本取り付けてください。
 * アルカリ乾電池以外の電池は使用しないでください。

1. 電池の取り付けㆍ交換



#

#

C 暗証番号 ドアを開ける

3. 暗証番号の設定

ドアを開けた状態で設定します。

新しい暗証番号

 2 ) 登録したい新しい暗証番号を入力
登録できる暗証番号は4～16桁です

1 ) ドア裏の  M  ボタンを押す 3) 「＃」ボタンを押す
ディスプレイに good と
表示されると登録完了です

「ピッ」と音が鳴りテンキーパネルが
点灯します

* 注意 : 1) ドアを閉める前に「2．金庫の開け方」を参照し暗証番号が正しく登録されているか確認をしてください。
             2) セキュリティ上の理由から、電話番号、誕生日、連続番号など特定の暗証番号を登録しないでください。

「ピッ」と音が鳴るとともに
テンキーパネルが点灯します

工場出荷時は1,2,3,4に
設定されています

 1 ) 「C」ボタンを押す  2 ) 暗証番号を入力  3 ) 「＃」ボタンを押す
入力した暗証番号が正しいと
ディスプレイに OPEnEd と
表示されメロディ音が鳴ります

 4 ) 音が鳴っている間に
     ハンドルを時計回りに回し、
     ドアを手前に引きます

* 注意 : 間違った暗証番号を入力すると、「ピピピ」と音が鳴りディスプレイに Error と表示されます。

* 5回連続で暗証番号の入力を間違えると、5分間テンキーパネルの操作ができなくなります。
   1) テンキーパネルのボタンを押しても反応しません。
   2) 操作のできない残り時間はディスプレイに表示された数字で確認できます。
       残り時間が4分29秒の場合デイスプレイに  4-29  と表示されます。
   3) 5分経過し残り時間の表示が消えるとテンキーパネルの操作が可能です。

2. 金庫の開け方

* 暗証番号のぞき見防止機能（スクランブル番号）
   暗証番号の入力時、前後に任意の数字を入力しても、どこかに暗証番号が正しく入力されていると解錠する事ができます。
   （最大31桁の間に入力してください。）
   例) 暗証番号が1234の場合、321（任意の番号）1234（暗証番号）111（任意の番号）でも解錠する事ができます。
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# #7

#7

(ディスプレイに CLEAr と表示されます)

4. ロックのかけ方

ドアを閉めてハンドルを反時計回りに回します。

* 注意
  1) カンヌキが出たままでドアを閉めないでください。
       金庫破損の原因になります。
  2) ロックがかからない時は中に物が詰まり過ぎていないか確認してください。

5. 操作音と解錠音の消去

▶  設定方法

3) 「＃」ボタンを押す
登録が完了すると HidE と
ディスプレイに表示されます

2)「7」を押す1 ) ドア裏の  M  ボタンを押す
「ピッ」と音が鳴りテンキーパネルが点灯します
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▶  解除方法 : 

衝撃、振動、傾きを感知すると警報音が鳴る機能です。
アラームは電池ボックス内に内蔵されています。

* 注意 : 以下の場合は電池を新しいものと交換してください。
   1) アラームが30分以上鳴っていた場合。
   2) アラーム音が小さい、アラームが動作しない場合、LEDが暗い場合。

ボタン

 LED

6. アラーム設定

▶  設定方法  /  解除方法

アラームのボタンを押します (設定       / 解除      )
ボタンを押すとアラームのLEDが点灯し
約15秒後に消灯します。
消灯するとアラームの設定が完了です。



2 ##

#C

▶  設定方法

* 注意 : 1) 2つ目の暗証番号は1つ目の暗証番号とは違う番号を設定してください。
            2) ドアを閉める前に2つ目の暗証番号が正しく登録されたか確認する必要があります。
　　　       確認方法は「7．マルチユーザーモード」ドアの開け方を参照ください。
            3) 2つ目の暗証番号は「7．マルチユーザーモード」の設定方法で変更できます。
            4) 1つ目の暗証番号の変更方法は「3．暗証番号の設定」で変更できます。

登録できる暗証番号は
4～16桁です

5) 「＃」ボタンを押す2)「2」を押す 3 ) 「＃」ボタンを押す 4) 2つ目の暗証番号を入力
暗証番号が登録されると
ディスプレイに good と
表示されます

「ピッ」と音が鳴り
テンキーパネルが点灯します

1 ) ドア裏の M  ボタンを
     押す

▶ 解除方法 : 2 ##

* 注意 :  1) マルチユーザーモードを解除すると、2つ目の暗証番号が自動的に削除されます。
             2) 1つ目の暗証番号は削除されません。

▶ ドアの開け方

1つ目の暗証番号
または

2つ目の暗証番号

ドアを開ける 

7. マルチユーザーモード

通常ご使用になる暗証番号とは別に、追加で暗証番号を1つだけ登録する事ができます。
（2つ目の暗証番号）
マルチユーザーモードとデュアルコントロールモードを併用する事はできません。

2つ目の暗証番号

(ディスプレイに CLEAr と表示されます)

 2 ) 1つ目の暗証番号または
     2つ目の暗証番号を入力 入力した暗証番号が正しいと

ディスプレイに OPEnEd と
表示されメロディ音が鳴ります

 4 ) 音が鳴っている間に
     ハンドルを時計回りに回し、
     ドアを手前に引きます

「ピッ」と音が鳴り
テンキーパネルが点灯します

 1 ) 「C」ボタンを押す 3) 「＃」ボタンを押す

6



9 ##

9 ##

##C

(ディスプレイに CLEAr と表示されます)

2つ目の暗証番号

▶ 解除方法 : 

1つ目の暗証番号 2つ目の暗証番号 ドアを開ける 
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8.  デュアルコントロールモード

2つの暗証番号の組み合わせによる解錠ができます。
マルチユーザーモードとデュアルコントロールモードを併用する事はできません。
2つ目の暗証番号は1つ目の暗証番号と別の番号を登録してください。

▶  設定方法

* 注意 : 1) ドアを閉める前に「8.デュアルコントロールモード」ドアの開け方を参照し
　　　        OPEnEd と表示されるかお試しください。
            2) 2つ目の暗証番号の変更は「8.デュアルコントロールモード」の設定方法を
                 参照してください。
            3) 1つ目の暗証番号を変更する時は「3．暗証番号の設定」を参照してください。

登録できる暗証番号は
4～16桁です

5) 「＃」ボタンを押す2)「9」を押す 3 ) 「＃」ボタンを押す 4) 2つ目の暗証番号を入力
暗証番号が登録されると
ディスプレイに good と
表示されます

「ピッ」と音が鳴り
テンキーパネルが点灯します

1 ) ドア裏の M  ボタンを
     押す

* 注意 :  デュアルコントロールモードを解除すると、2つ目の暗証番号は自動的に消去されます。

▶ ドアの開け方

 2) 1つ目の暗証番号を入力
 3) 「＃」ボタンを押す

ディスプレイに OPEnEd と
表示されます

 6 ) 音が鳴っている間に
      ハンドルを時計回りに回し、
      ドアを手前に引きます

「ピッ」と音が鳴り
ディスプレイに
 dUAL と表示されます

 1 ) 「C」ボタンを押す 4) 2つ目の暗証番号を入力
5) 「＃」ボタンを押す



※ ① 修理を依頼する際に必要な情報

控えておくと便利です
MODEL
SERIAL

修理を依頼されるときは

保証期間を過ぎている場合は

１８か月の保証期間が過ぎている場合でも、修理すればご使用になれる場合は、お客様のご要
望により有償にて修理をさせて頂きます。

保証期間中は

製品保証規定に従って修理をさせて頂きます。
詳しくはディプロマット・ジャパンホームページをご覧ください。

お問い合わせの内容によっては、購入したことを証明出来る書類をご提示頂くことがございます。
ご提示出来ない場合はセキュリティ上、対応出来ないことがございます。必ず大切に保管しておいてください。

お買上げ頂いた製品について、受け渡し日より18ヶ月間、取扱説明書等の注意書きに従った、
正常な使用方法、使用環境で本製品が故障した場合において、当社は製品保証規定に従い、 
無料で修理、または商品交換を行います。
製品保証規定についての詳細はディプロマット・ジャパンホームページをご覧ください。
なお、出張修理でお伺いし、製品に不具合が無いと判明した場合には、出張料等を頂く場合が ございますので、あらかじめご了承ください。
購入日、購入店を明確にする為、購入したことを証明出来る書類（領収書、納品書等）は、保証書と一緒に保管しておいてください。 
※ 本書は日本国内のみ有効です。
※ 本書は再発行いたしません。大切に保管してください。 
ディプロマット耐火金庫の保管物があらゆる種類の火災、またはその他の損傷に耐えうることを保証するものではありません。 
また、ディプロマット・ジャパン株式会社は、耐火金庫及び金庫の保管物に対して一切の責任を負いません。

保証書

修理を依頼されるときは、ディプロマット・ジャパンホームページの「よくある質問」をご覧いただき、
それでも直らないときは、以下の情報（※①）をご用意して弊社カスタマーサービスデスクまでご連絡ください。
お電話にて金庫の状態を確認させていただき、修理が必要か判断させていただきます。
修理対応の場合、故障状況やお客様のお住いの地域により、当日対応、翌営業日以降対応か異なります。
修理対応まで数日お待ちいただくこともありますので、ご理解願います。

MODEL（品番）とSERIAL（シリアル
）は金庫の右側面上部のシルバーの
シールに記載されています。

ホームページ　https://diplomat-jpn.com/

受付時間　平日9：00～12：00/13：00～17：00
（土日祝日、年末年始、夏季休業等の弊社休業日は除きます。）

この取扱説明書の記載内容は予告なく変更することがございますのでご了承ください。

最新の内容はディプロマット・ジャパンホームページをご覧ください。

この取扱説明書の無断転載・複写を禁じます。

MODEL（品番）
SERIAL（シリアル）
故障の状況（具体的に）
ご購入日
ご購入先
ご住所
お名前
お電話番号

ディプロマット・ジャパン


